



Medina Község Önkormányzata

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE
2013. november 8. napján megtartott
rendkívüli nyilvános ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

Az ülésen hozott határozatok

száma:

201/2013. (XI. 8.)

tárgya:

Döntés a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 11/2013. (III.05.) számú közleménye alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló pályázat benyújtásáról – „Sió

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Medina Község Önkormányzat Képviselő–testületének 2013. november 8-án (péntek) 17⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Medina, Önkormányzat, Polgármesteri tárgyaló

Jelen vannak:	Vén Attila	polgármester
	Balogh József	alpolgármester
	Lang Katalin	képviselő
	Szokics Elek	képviselő

Az Önkormányzati Hivatal részéről:	dr. Baranyai Eszter	jegyző
	Rákics Darinka	jegyzőkönyvvezető

Vén Attila polgármester köszönti a képviselő–testületi ülésen megjelenteket. Tájékoztatásul elmondja, hogy Götz Csabáné egyéb elfoglaltság miatt nem tud részt venni a rendkívüli képviselő testületi ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

Képviselő–testület 4 egyhangú igen szavazattal a javaslatot napirenddé emelve a napirendet az alábbiak szerint állapította meg.

NAPIREND:

1.) Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 11/2013. (III.05.) számú közleménye alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló pályázat támogatása

Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)

2.) Képviselő kérdések, hozzászólások, egyebek

Ezt követően a Képviselő – testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

1.) Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 11/2013. (III.05.) számú közleménye alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló pályázat támogatása - „Sió-menti Művészeti Sokadalom” projekt

Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)

Vén Attila polgármester elmondja a képviselő-testület tagjainak, hogy azért volt szükséges a rendkívüli ülés összehívása, mert lehetőség van egy kulturális pályázat benyújtására és ehhez a pályázathoz szükséges a testület döntése. Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a pályázat lényege, hogy legalább két magyarországi LEADER HACS illetékességi terület között legalább két ügyfél együttesen valósítsa meg a projektet. Ez a mostani esetben a Sárköz-Dunavölgye-Siómente Egyesület és a Duna Összekötő Egyesület, a pályázat rajtuk keresztül valósul meg és 8

települést fog össze (Medina, Kölesd, Kistormás, Sióagárd, Harc, Pálfa, Kajdacs és Sárszentlőrinc). Vén Attila polgármester elmondja, hogy az idei évben egyre nagyobb érdeklődés érkezett a reneszánsz világ megismerésére a kultúrán keresztül. Ez adta az ötletet, hogy a reneszánsz világot Mátyás királyon keresztül mutassuk be, ehhez kapcsolódva Medinán a zenén és a zene oktatásán, Kölesden reneszánsz bálon és alkotótáboron, Sióagárdon étel kóstolón, Harcon vásári forgatagon, Pálfán harci bemutatón, Sárszentlőrincen a meséken és lovas színházon, Kajdacson lovagi tornán keresztül mutassuk be ezt a világot. A pályázaton közel 50 millió forint összeget lehet nyerni, ami eloszlik a 8 település között, ebből lesznek közös költségek és van egy összeg, ami a saját község települési rendezvényére fordítható. Közös költség például sátor, színpad, erősítés, reklám. Medina esetében, mivel az önkormányzat a pályázó, szükséges az áfa összegének megfizetése, ami egyben az önerő is, ennek az összege 1.066.463 forint. Ehhez kéri a képviselő-testület támogatását.

Szokics Elek képviselő megkérdezi, hogy más önkormányzatnak is kell az áfát téríteni?

Vén Attila polgármester elmondja, hogy csak ott, ahol az önkormányzat a pályázó. Mivel Medinának nincs olyan egyesülte vagy közalapítványa, ami ekkora összeget meg tudna finanszírozni, és nincs az alapító okiratában kulturális tevékenység, ezért ebben az esetben az önkormányzat a pályázó és a támogatás nettó összegű.

Elmondja, hogy véleménye szerint ez egy országos szintű ismertséget hozna a települések mivel a közös költségek között szerepel a nagymédiában való reklámozás is, valamint nagy plakátokkal az autótutak mellett.

Balogh József alpolgármester elmondja, hogy ezzel lényegesen csökkenne a Medinai Művészeti Napokra szánt önerő, hiszen az áfa összegénél többbe kerül a rendezvény.

Lang Katalin képviselő elmondja, hogy azt is mérlegelni kell, hogy ehhez az összeghez képest mit kapunk, az ismertséget, a települések közötti együttműködést és a baráti kapcsolatok lehetőségét. Elmondja, hogy teljes mértékben támogatja a pályázat benyújtását és az önerő biztosítását.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik.

A polgármester szavazást rendel el a pályázat támogatásával kapcsolatban.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

201/2013. (XI. 8.) önkormányzati határozat

Döntés a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 11/2013. (III. 5.) számú közleménye alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló pályázat benyújtásáról – „Sió-menti Művészeti Sokadalom” projekt

- 1.) Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 11/2013. (III. 5.) számú közleménye alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a LEADER „Térségek közötti együttműködés” végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről

szóló pályázati kiíráson részt vesz a „Sió-menti Művészeti Sokadalom” projekt keretében.

2.) A pályázathoz szükséges 1.066.463 forint önerőt 2014. évi költségvetéséből biztosítja.

Határidő: 2013. november 15. és folyamatos

Felelős: Vén Attila polgármester

2.) Képviselő kérdések, hozzászólások, egyébek

Vén Attila polgármester elmondja, hogy a 2013. október 8-i testületi jegyzőkönyv közzététele után megkeresték öt szőlőhegyi lakosok, és elmondták, hogy neki semmi köze nincs ahhoz az emlegetett 50 ezer forinthez, mivel az a ravatalozó felújításakor történt, amikor az egyház adott 50 ezer forintot a ravatalozó befejezéshez. Kéri Szokics Eleket, hogy nevezze meg azt az embert, aki ezt mondta, hogy tisztázhassa ezt a kellemetlen félreértést.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy nem mondta, hanem mondták és többen voltak ott, ő csak azt állította, amit hallott, de vissza fog menni és újra megkérdezi.

Lang Katalin képviselő elmondja, hogy őt is megkeresték ezzel kapcsolatban, és ez legalább 15 évvel ezelőtti ügy, és nem érti a vádaskodást Vén Attila polgármesterrel szemben.

Vén Attila polgármester elmondja, hogy akár rágalmazásért feljelentést tehetne a vádaskodók ellen. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy egyik egyház közössége sem kap annyi támogatást, mint a szőlőhegyi katolikus egyházközösség, eddig csak kaptak, úgyhogy furcsa ez a félreértés.

Balogh József alpolgármester köszönetét fejezi ki Lang Katalin képviselőnek, hogy elintézte, és lebontatta az évek óta problémát jelentő roskadozó tárolót a medinai katolikus temetőben.


Lang Katalin képviselő elmondja, hogy ezáltal megnövekedett a temető szabad földterülete, kezdeményezte a temetkezési helyek megnövelését.

Balogh József alpolgármester elmondja, hogy őt személyes sérelem érte a legutóbbi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésén, kéri ennek a megtárgyalást külön napirendi pontként felvenni az önkormányzat soron következő képviselő-testületi ülésének napirendjében.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Vén Attila polgármester 17⁴⁰ órakor a rendkívüli nyilvános ülést bezárta.




Vén Attila
polgármester


dr. Baranyai Eszter
jegyző